よりみち街道『中越』

▶ フォトコンテスト 2013 表彰式を開催しました。

よりみち街道『中越』

平成 25 年 10 月 5 日 (土) おぢや震災ミュージアムそなえ館にてフォトコンテスト 2013 の表彰式を開催いたしました。

8回目の開催となる今回のフォトコンテストのテーマは「中越の美しい瞬間 (とき)」。166点の応募作品から選定した13点を表彰いたしました。

表彰式には受賞者13人のうち9人からご出席いただき、受賞者の皆様から、 撮影場所や撮影時の状況、写真に込めた思い等をお話いただきました。

なお、これまでのフォトコンテスト入賞作品を中越メモリアル回廊施設にて、12 月まで展示します。また、今回の入賞作品を使用した復興支援カレンダー ふるさと 2014 の販売を開始しました。カレンダー販売に関する問合せは、よりみち街道「中越」クラブ事務局まで、お申し込みについては、次ページ資料を参照としてください。

(よりみち街道「中越」クラブ: TEL0258-89-7480 (おぢや震災ミュージアムそなえ館内))

表彰式(賞状授与)



表彰式(受賞者から撮影秘話などをお話し頂いた)



受賞者の皆様



復興支援カレンダー ふるさと 2014



日本の原風景ともいえる、新潟県中越地域の美しい風景は、地域固有の自然、環境、地形 そして、そこに住む人々の暮らしや営みが重なり合って生まれ、育まれてきました。 復興支援カレンダー「ふるさと」は中越の四季を切り取った写真が1年を紡ぎます。

よりみち街道『中越』クラブ



よりみち街道『中越』クラブ

人がつながる 道でつなげる

中越地震復興支援カレンダー2014(1,000円/部、消費税・送料込み) 購入申込

よりみち街道『中越』クラブでは、中越地域の美しい風景や人々の暮らしぶり等の地域の魅力を多くの方々に知ってもらうために、フォトコンテストを開催し、コンテストの入選作品を使用した 2014 年版カレンダーを制作しています。この<u>カレンダー販売の売り上げは、中越地震復興を支援するよりみち</u>街道『中越』クラブの活動費とさせていただきます。

当クラブの活動趣旨にご賛同いただき、この復興支援カレンダーの購入をご希望される方は、以下の お申し込み方法・お支払い方法をご確認の上、お申し込み下さい。

■お申し込み方法

○電子メールによるお申し込み

・下記の必要事項を明記の上、sonae@cosss.jpまでメールをお送り下さい。

件名:「中越地震復興支援カレンダー2014 注文」

本文: (1)お名前(団体の場合は担当者名も) (2)郵便番号・住所(発送先) (3)電話番号 (4)購入部数

○FAX、はがき、封書によるお申し込み

- ・FAXでのお申し込みは、下記に必要事項をご記入のうえ、この用紙のままFAX送信して下さい。
- ・はがき、封書によるお申し込みは、「メールでお申し込み」と同様に必要事項を記入してください。

■お支払い方法

○振込

- ・カレンダーと同封して振込先案内をご送付いたします。最寄の銀行又は郵便局にて、お振り込みくだ さい。
- ・お支払いはカレンダー到着後10日以内にお願いいたします。
- ・振込の際に、必ず「申込み」の際に記載したお名前でお願いします。
- ・振込手数料は恐縮ですが、お客様にてご負担願います。
- ・郵便局の振込用紙の同封をご希望の方は、注文時にその旨、お書きください。

■お問い合わせ、お申し込み先

よりみち街道『中越』クラブ 事務局

〒947-0026 新潟県小千谷市上ノ山 4-4-2

tel:0258-89-7480 fax:0258-89-7485 e-mail:sonae@cosss.jp

お名前(法人・団体の場合は名称及び担当者名をご記入ください)			
住所 〒			
電話番号/FAX 番号	号/e-mail	購入部数	
TEL	FAX		
e-mail	@		部